



記者會

一、2014年新社花海展前記者會

種苗改良繁殖場 / 蔡瑜卿、鍾依萍、林正雄

為了向全臺灣的媒體記者朋友們宣告2014年中臺灣最美麗的秋季盛事「新社花海」系列活動即將於11月8日到12月7日，在行政院農業委員會種苗改良繁殖場第二農場盛大舉行。透過平面、廣播、電視以及網路等媒體通路廣為宣傳，提醒喜歡戶外踏青的朋友們於活動期間蒞臨臺中市新社區參與這場最美麗的秋季饗宴，因此開幕前10月28日下午2時在位於臺北市南海路的行政院農業委員會多功能戶外展示場舉辦台北展前記者會，主辦單位種苗改良繁殖場邀集七大主題展館與臺中市政府花毯節展區在記者會會場展示，向媒體記者們介紹新社花海活動內容，進行整體活動宣傳行銷。

台北展前記者會記者會以「花現幸福」為主題，邀請絃樂重奏以古今中外的喜慶組曲作暖場演出，接著由穿著汽球舞衣的專業舞者表演開場秀，並將象徵新社花海的新鮮花朵一一傳遞給現場的貴賓們，接著由





行政院農委會陳保基主委致詞，並透過啟動儀式宣告2014年新社花海活動正式啟動。記者會現場各主協辦單位成員卯足全力，以靜、動態的方式呈現2014年新社花海七大展館及「臺中國際花毯節」展出主題，邀請全國民眾來新社花海進行一場感性、知性兼具的幸福旅程。

2014年新社花海系列活動以「花田囍事 愛你一世」為主題，除了展現35公頃繽紛亮麗的花海地景，更精心籌畫七大主題館，包括「臺日Long Stay文化館」、「FUN眼未來館」、「水保、農村、永續館」、「彩虹七線館」、「好客民宿旅行館」、「農情萬種-蔬果嘉年華館」以及「臺中市休閒農業館」，以及三大展區-「2014臺中國際花毯節」、「精緻花海景觀區」、「臺中市農特產品暨名攤名產行銷區」。讓民眾漫遊於花海間感受幸福樂活的氣氛，體驗各主協辦單位用心設計之各項樂活休閒活動，品嚐新鮮美味在地的農特產品，帶著滿滿地幸福感而歸，讓「2014新社花海」成為「好玩」、「好看」、「好幸福」的臺灣休閒旅遊盛事！





二、臺中國際花毯節記者會

臺中市政府觀光旅遊局

臺中國際花毯節辦理迄今已邁入第5年(新社花海邁入第9年)，自2011年珍珠奶茶主題、2012年媽祖意象及2013年愛麗絲魔法城堡，活動內容年年創新，服務品質逐年提升，不但打開新社在地知名度也讓「新社花海」活動揚名海內外，對於臺中邁向國際城市及經濟發展有極大助益。

今年臺中國際花毯節的主題是「心動臺中」，以本市各項重大觀光、文化建設為焦點，展現國際城市高度及幸福宜居意象，繼去年的童話及魔法城堡創造參觀人次新高後，今年改以大型立體花毯與動態裝置，呈現臺中市各項亮眼重大建設及觀光景點，幸福宜居與生活機能不斷提升的臺中市正期待與您心動相約，如：「臺中國家歌劇院」、「白海豚生態館」、「大臺中三環線」、「高美棧道」等裝置物。搭配草花生命力以及幸福主題的立體花卉展示物，以及象徵堅定愛情的鑽石戒指(幸福環繞)、純潔無暇的「心心相印」、甜蜜環繞的「幸福纜車」等，都是不容錯過求婚示愛經典場景；花毯區內有多處展示物結合動態機械，或多媒體影音裝置，配合展現臺中永續、樂活、創意、幸福及歡樂等城市特質，期盼這次展出為大家帶來精彩可期的視聽饗宴。





典場景；花毯區內有多處展示物結合動態機械，或多媒體影音裝置，配合展現臺中永續、樂活、創意、幸福及歡樂等城市特質，期盼這次展出為大家帶來精彩可期的視聽饗宴。

三大主題花毯 - 最有梗的約會場景 等你甜蜜來相會

花前月下不稀奇，品香菇、賞海豚、聽歌劇才給力。規劃約會地點最怕老梗沒新意，2014臺中國際花毯節根據不同族群，提供最具有話題的約會提案，歡迎遊客實際來體驗。

文青首選代表臺中邁向世界新地標的「臺中國家歌劇院」，除了可欣賞國際級藝術演出，還可以親眼目睹建築大師一手設計打造的「美聲涵洞」，瞧瞧巨型立體花毯如何使用Made in Taiwan的精湛工法，來展現建築物強調輕盈和穿透感的曲線弧度。花毯裝置中還設有定時動態音樂秀，由可愛的搖擺樂手為民眾獻上動聽的樂曲。

熱愛大自然的戶外一族歡迎蒞臨「白海豚生態館」，欣賞最加分的戀愛應援團白海豚騰空飛躍的優美身形，串聯起藍帶海洋的生態復育、海洋教育、觀光休閒的活動重心，討喜造型吸引更多人豐富多彩的海洋生態圈。



熱愛嘗鮮的老饕絕不能錯過代表新社特產的「幸福香菇屋」，圓滾滾、肥嘟嘟的香菇屋散發著花香，彷彿可以想像一口咬下鮮美多汁的新社香菇有多麼銷魂。別忘了賞花之後，攜伴到鄰近的香菇街實際品嚐一下獨特的菇菇美食料理吧！

體驗幸福宜居、心動臺中的新感動

「新社花海暨臺中國際花毯節」活動向來以特色豐富的主題館吸睛，且各參與單位眾多且規模龐大，已成為國內民眾年度賞花盛事，亦名列交通部觀光局「臺灣觀光年曆」活動，不僅吸引國內、外相關產業及媒體前來觀摩取經及參訪，更盛名遠播，儼然已是臺灣花海活動第一品牌，更成功將本市行銷至東南亞國家及大陸地區。

感謝各主協辦單位熱情參與，貴賓及媒體記者朋友們不另指教，因為有你們的支持，才能有精彩的臺中。今年新社花海暨臺中國際花毯節活動將於11月8日盛大展開，展期至12月7日閉園，我們將持續以友善、便利、低碳及主題行銷方式吸引遊客，歡迎海內外的遊客來臺中遊新社、賞花海、嚐美食，體驗幸福宜居、心動臺中的新感動。

